



18 мая впервые в Горловке прошла областная военно-патриотическая игра «Будущий воин». Более 200 участников из 17 городов Донецкой области соревновались по разным направлениям военного искусства – строевая и физическая подготовка, разборка и сборка АК, метание гранаты Ф-1 в цель, стрельба из мелкокалиберной винтовки, одевание противогазов и другие виды.

Торжественную линейку открыл городской голова Евгений Клеп и представители облгосадминистрации. В состав судейской коллегии вошли представители военно-патриотических общественных организаций и учителя общеобразовательных школ нашего города.

Наш город в игре представляли сборная юношей общеобразовательных учебных заведений №12, 77, 85 (руководитель Иван Гогильчин) и команда ОШ №52 «Амазонки» (руководитель Сергей Мамченко). На протяжении всего года наши учащиеся готовились к игре и с нетерпением ждали начала соревнований.

По итогам всех конкурсов места распределились следующим образом:

1 место – г. Донецк; 2 место – г. Горловка (сборная юношей), Тельмановский район; 3 место – г. Новоазовск, Добропольский район.

Желаем успехов всем участникам соревнований и ждем всех гостей на игре «Будущий воин» в следующем году!

"Горловский Медиа Портал"